
Організація роботи закладу щодо реалізації Концепції 

національно-патріотичного виховання в системі освіти України 

(упродовж І семестру 2023/2024 навчального року) 

 

З метою реалізації Концепції національно-патріотичного виховання, 

поваги до Конституції і законів України (Наказ МОН України від 

06.06.2022№ 527 "Про деякі питання національно-патріотичного виховання в 

закладах освіти України та визнання таким, що втратив чинність, наказ 

Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641), одним із 

пріоритетніших завдань освітньої діяльності педагогічного колективу 

закладу є розвиток у вихованців почуття патріотизму, любові до України, 

поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей Українського 

народу, а також інших націй і народів. 

Упродовж І семестру 2023/2024 навчального року педагогічний 

колектив Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 3 

Харківської міської ради» (далі – ЦДЮТ № 3) спрямовував свою діяльність 

на реалізацію завдань, визначених Законом України «Про позашкільну 

освіту», річним планом на 2023/2024 навчальний рік, планом заходів з 

національно-патріотичного виховання комунального закладу «Центр дитячої 

та юнацької творчості № 3 Харківської міської ради» на 2023/2024 

навчальний рік. 

Національно-патріотичне виховання у контексті сучасних викликів, у 

зв’язку з активною фазою військової агресії російської федерації проти 

України, упродовж І семестру 2023/2024 навчального року, мало досить 

різноманітні форми.  

Реалізуючи концепцію національно-патріотичного виховання, як процесу 

розвитку творчої особистості, керівники гуртків в І семестрі 2023/2024 н.р. 

забезпечили участь вихованців у 15 заходах міського, всеукраїнського, 

міжнародного рівнів, вибороли 30 призових місць, із них І місць – 23, ІІ 

місць – 5, ІІІ місце – 2 . Найбільш яскраві – це Відкритий фестиваль 

спортивного танцю «Зірки Незламного Харкова», студія спортивного танцю 
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«Реноме» - три І місця; Міський конкурс естрадний вокальних колективів та 

солістів «Щастя має, хто співає!», вокальна студія «Зоряне небо» - ІІІ місце; 

Всеукраїнський дитячий хореографічний конкурс «МультіВаль», колектив 

сучасного танцю «Щастя» - три І місця; Всеукраїнський театральний конкурс 

ім. Марка Ентіна «Лимонад», театральний ляльковий колектив – чотири І 

місця. 

Частина вихованців гуртків вимушена була покинути домівки разом з 

сім'ями, перебратись в більш небезпечні міста України, тому з'явились такі 

форми роботи, як волонтерство, різноманітні акції, благодійні ярмарки та 

інше. 

Колективом закладу на установчій педагогічній раді в серпні 2023 року 

одним із пріоритетних завдань розвитку позашкільної освіти у воєнний і 

найближчий повоєнний періоди було визначено подальше посилення 

національно-патріотичного виховання з метою формування ціннісного 

ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації.   

Так, в серпні колективи закладу взяли участь у міському традиційному 

марафоні «Присвята рідному місту» до дня міста Харкова та підготували 

відео привітання з нагоди Дня міста Харкова, Дня Державного прапора 

України та з нагоди Дня незалежності України.  

З 11.09 по 20.09.2023 – вихованці Зразкового гуртка «Бісероплетіння» та  

гуртка «Народні ремесла України» взяли участь у освітній акції «Героям 

сучасності» у номінації “Від щирих дитячих сердець із найкращими 

побажаннями”. Вихованці Зразкового колективу «Бісероплетіння» виплели з 

бісеру 25 жовто-блакитних браслетів -  ці оберіги  стали для воїнів 92-ої 

Окремої штурмової бригади імені кошового атамана Івана Сірка  своєрідним 

щитом-оберегом від ворожих атак під час війни. Вихованці гуртка «Народні 

ремесла України» виготовили  120 жовто-блакитних оберегів, а саме 

вив'язали гачком жовто-блакитні серця, розмістивши кожне з них разом з 

листівкою в окремий пакетик і направили бійцям 95-ої  Окремої  десантно-

штурмової  бригади, 93-ої, 81-ої та 92-ої Окремої штурмової бригади імені 

кошового атамана Івана Сірка.  



Керівники гуртків, формуючи освітнє середовище, спроможне розвивати, 

навчати та виховувати, приділяють багато уваги національно- патріотичному 

вихованню. Так, упродовж І семестра 2023/2024 н.р, з вихованцями закладу 

були проведені бесіди про «Державні символи України» (вересень 2023 

року), «Козацькому роду нема переводу» (жовтень 2023 року),  

Незважаючи на складні обставини, у зв’язку з активною фазою 

військової агресії російської федерації проти України, більшість 

запланованих організаційно-масових заходів, відповідно річного плану 

закладу на І семестр  2023/2024 н.р. були проведені. 

У вересні була проведена віртуальна екскурсія до Зразкового музею          лози, 

яка висвітлена на сайті закладу.  

З нагоди Дня Захисника України - 01.10.2023, творчі колективи закладу 

створили відео проект, привітавши всіх зі святом, святкова програма 

розміщена на каналі  You Tube, офіційному сайті закладу. 

Починаючи з жовтня, досвідчені педагоги закладу, приєднались до 

вчителів, організувавши культурно-дозвіллєву діяльність школярів  у вільний 

від занять час в метро школі.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 



 З нагоди Дня Гідності та Свободи, 21.11.2023  

працівники закладу разом з вихованцями 

долучилися до акції допомоги  нашим 

захисникам - відвідали міський шпиталь. 

Працівники закладу передали бійцям молочні 

вироби, соки, паперові рушники. 

 

 

 

 

 

 06.12.2023, До Дня Збройних Сил України, в закладі було організовано 

та проведено відео привітання та онлайн виставку малюнків, інформація 

відображена на сайті закладу. Онлайн виставку малюнків до Дня Збройних 

Сил України було організовано та проведено вихованцями гуртка 

«Образотворче мистецтво», керівник Колеснік Т.В. 

 З метою підтримки воїнів ЗСУ, формування активної громадської позиції, 

вихованці закладу разом з батьками, керівниками гуртків в грудні 

долучились до міської освітньої акції “Подаруй частинку тепла захисникам»,  

Дівчатка гуртка «Народні ремесла України» зв’язали власноруч ялинки, 

оберіги-символи наступного року, кожну з них розмістили з листівкою в 

окремий пакетик та 60 ялинок разом зі смаколиками передали до міського 

шпиталю пораненим бійцям ЗСУ.   

Решта – 70 ялинок із листівками направлені бійцям на передову в 42 

бригаду ЗСУ, 1- ВПС та бригаду повітряної оборони.  

 

 

 
 
 



У січні відзначається одне з найважливіших державних свят – День 

Соборності України. Коли країна переживає непрості часи, поняття 

«соборність» та «неділимість» набули особливого значення. Виклики, що 

постали перед державою та кожним її громадянином, вимагають консолідації 

зусиль українського народу. Національна єдність стала обов’язковою 

передумовою успішного спротиву зовнішній агресії.  

На разі весь колектив закладу готується взяти участь у освітній міській 

акції  «У єдності наша сила». 

Таким чином, робота закладу упродовж І семестру 2023/2024 

навчального року була спрямована на подальше  посилення  національно-

патріотичного  виховання  з  метою формування ціннісного ставлення 

особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації.  

Результати моніторингового дослідження свідчать, що робота з 

національно-патріотичного виховання у закладі є системною, здійснюється – 

через освітній процес і організаційно-масові заходи. Цим напрямом виховної 

роботи опікується весь педагогічний колектив спільно з громадськими 

організаціями і батьківським активом.  

Пропоную, упродовж ІІ семестру 2023/2024 навчального року, роботу 

педагогічного колективу спрямувати  на посилення  національно-

патріотичного  виховання  з  метою формування ціннісного ставлення 

особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації, відповідно 

до річного плану роботи на 2023/2024 н.р., плану заходів з національно-

патріотичного виховання комунального закладу «Центр дитячої та юнацької 

творчості № 3 Харківської міської ради» на 2023/2024 навчальний рік. 

 

 

Доповідь склала       Ковтун Л.В, завідувач відділом 
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